

УДК 811.161.1:17

СИЛА СЛОВА

*Исаков Е.В., Шульгина М.А., Хальзов В.С., студенты колледжа агротехнологий и бизнеса
Научный руководитель - Грошева Т.Д., к.с.-х.н., доцент
ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ,*

Ключевые слова: *сила слова, сквернословие, мат, нецензурная лексика.*

Работа посвящена силе сказанного слова, так как в словах сокрыта великая сила, либо разрушающая, либо созидательная, в зависимости от того какие слова и как они сказаны. Отмечено негативное влияние матерных слов.

Каждое слово, сказанное человеком, несёт в себе большой заряд энергии и силы: либо разрушающей, либо созидательной. Своими словами мы творим себя, свое будущее, всю историю нашей жизни и окружающий нас мир. Не случайно этим принципом творящей силы слова пользуются в медицине (психотерапия, тренинги, гипноз). С ободряющей песней (силой слова) в тяжелые времена люди шли на фронт, в атаку на врага и внутри поднималась сила и вера побеждать, так как в словах сокрыта великая сила.

Исследованиями доктора биологии Ивана Борисовича Белявского (1970-1989 гг.) и его коллег с математической точностью доказано, что слова несут энергетический и информационный заряд. Их, как и в физике, только два типа: положительный и отрицательный. Любое сквернословие идет со знаком «минус», ободрение – «плюс». Учеными доказано, что произнесенное слово отчетливо влияет на наши гены. При продолжительном (положительном или отрицательном) воздействии результатом этого влияния становится не просто передача видоизмененных генов потомству, но и смена генетического кода человека, отвечающего за темпы старения и сроки жизни! Мат способствует быстрому старению. В сквернословии таится разрушительная сила [1].

Слова должны объединять и сближать, а не разлагать и разрушать. Множество бездумно сказанных слов ежеминутно уходят в бесконечность, начиная свою беспощадную работу по разрушению отношений, дружбы, любви и т.д. Плохими словами легко можно обидеть человека, унижить, разбить его мечты. Доброе же слово творит чудеса, исцеляют душу и тело [2].

Особое беспокойство и тревогу вызывает сегодня поголовное использование мата (нецензурной лексики). Согласно толковому словарю Владимира Даля, мат есть сквернословие. Скверна – это мерзость, гадость, пакость, всё гнусное, противное, отвратительное, непотребное, что мерзит плотски и духовно, нечистота, грязь, гниль, вонь, непотребство, разврат, нравственное растление, всё богопротивное, противоположное молитве [2].

А задумывались ли вы что ругаться матом вредно для здоровья? Мат является смертельно опасным оружием, который разрушает жизнь на уровне генов. Матерные слова имеют культовую функцию. Их корни идут от язычества, раньше они использовались в ритуальных обрядах. Мат напрямую связан с духовным миром, нечистой силой и её воздействием в жизни людей. Многие матерные слова – это имена языческих богов, бесов. Матерясь, мы призываем демонов просто так, для красного словца, призываем зло себе на голову изо дня в день, из года в год.

Когда выходит отрицательная энергия с силой слова, подкрепленная матом с названием половых органов, то эта отрицательная энергия направлена именно на них. Поэтому часто бывает бесплодие у девочек, урологические заболевания, импотенция. Замечен интересный факт, что в странах, в национальных языках которых отсутствуют матерные слова, указывающие на детородные органы, не обнаружены заболевания Дауна и ДЦП.

Возможно, кто-то не употребляет «грязных» слов. А как на счет «блин», «елки-палки», и прочее?.. Это – суррогат матерных выражений. Произнося их, люди матерятся так же, как и те, кто не выбирает выражения [1].

Мат – страшная бесовская сила. Её нарастание в обществе неизбежно приведет к деградации русского языка, к его угасанию как великого мирового языка. По сути, это война с целью лишить нас этого величайшего богатства, доставшегося русскому народу от предков. Мы даже не замечаем, каким сокровищем обладаем. Пусть не обижаются иные нации, но насколько порой бедно и невыразительно выглядят языки других, весьма достойных наций мира.

Надо заметить, далеко не все члены нашего общества столь легкомысленны. Например, уголовный мир, «блатная» среда матерщину в своих рядах жестко пресекает. Там существует табу на мат. Причина такого странного «благочестия» весьма поучительна для наших рассуждений. Матерщина представляет собой угрозу для любого языка, следовательно, и для «фени», воровского жаргона. Поскольку в этом тайном

языке заложена вся система ценностей жизни «по понятиям», внутренняя иерархия преступного мира, воровская романтика и традиции, то профессиональный преступный мир строго охраняет «чистоту» своего языка. Мат же, по утверждениям многих исследователей, приводит к деградации языка, парализует его жизненную силу, подменяя живую речь первобытным примитивизмом «собачьей лаи» [2].

Высшее проявление человеческого слова — это молитва. Даже место, где совершается молитва, имеет свою особенную духовную атмосферу. Именно поэтому, входя в ограду монастыря или Храма, люди ощущают какую-то особую чистоту, им хочется дышать этим воздухом всей грудью.

Не зря говорят, что словом можно исцелить, либо погубить. Бог всё творил Словом. И нам, людям, дал этот удивительный дар - говорить. Хочется пожелать, чтобы наши слова несли позитив и созидали.

Библиографический список:

1. Волознев, И. Бранные слова привлекают нечисть / И. Волознев. - paranormal-news.ru/news/brannye_slova...2013-12-08...
2. Правда о русском мате. Епископ Митрофан (Баданин). – Санкт-Петербург-Мурманск: Изд. Библиополис, 2014. – 32 с.

WORD FORCE

Isakov E.V., Shulgina M.A., Halzov V.S.

Keywords: *word force, foul language, mat, obscene language.*

Work is devoted to force of the told word as in words the great force or destroying, or creative, depending on that what words is hidden and as they are told. The negative impact of abusive words is noted.